dannose




KakBo e pann?

 bnok nHdopmauma, sanncaHa Ha TpaeH
HOoCcUTEn

F * Pasnuka mexay macms U goaun
 dannoBu cuctemu
MeTagaHHM Ha panna




dPannbT KaTo NOTOK

e [locrnegoBaTeneH A0CTbIN
e EnHONOCO4YHO 0bXOXKOaHe
F  EQHOKpaTHa obpaboTka __\

 KpaeH noTok

e Hocutendar moxe ga e

- npoun3soaunTen (BXoaHU gaurnose)

— KOHcymMaTop (13xogHu dpaurnose)



dPannbvT HE e caMO MNOTOK

e [1paK gocTtbn
* PaslumpaBaHe Ha panna
F  EQHOBPEMEHHO YEeTEHE U 3anunc J




TekcToBU dhannoBe

 GopmaTupaH BXoa U naxon
« Camo nocrnegoBaTerieH 40CTbn
F  EQHOKpaTHO 0OXoXXaaHe

* /IHTepnpeTnpaHe Ha AaHHUTE BLB panna
kato TekcT (ASCII, Unicode nnn gp.)

[Mpunnya Ha HKU3




[1Bon4yHn pannose

 HedpopmaTupaH (CypoB) BXO4 U U3xoAa

* [lo3BonsBa NpsaK A4OCTbIM
F  MHOrokpaTtHO obxoXagaHe __\

* /IHTepnpeTayumaTa Ha gaHHUTE BbLB dpauna
3aBUCK OT KOHKpPETHaTa 3adada

— MacCuMB OT HNCIIa
— CTPYKTYpa

— NidC/B D)V K DV



[loTOYHa nepapxus

basic _istream

basic_ostream
basic_iostream




BxoaHn pannose

* ifstream(char const®, openmode = ios::in )
 void open(char const®, openmode = ios::in)
F  void close() __\

* j0Ss::binary — cypoB (HedbopmaTmpaH) Bxon

[Mpumepu:

ifstream fi("email.txt”, ios::in );

ifstream fi(“lolcat.jpg”, i0s::in | ios::binary );




13xoaHu qpannoBe

o ofstream(char const®, openmode = ios:.out
| ios::trunc )

F * open, close, ios::binary
* j0s::trunc — oTpsa3Ba (yHULLOXaBa) dpanna

* j0S::ate — BMBbKBaHETO CTaBa B Kpas
j0S::app — BMbKBAHETO BUHArM € B Kpas




BxogHoO-1n3xogHM doannoBe

 fstream(char const®, openmode = ios::in |
jos::out)

* [pumep: ]
fstream f( “essay.txt” );

f.getline(line, 100);

f <<“Ignore the following text, please!’;

F




dannose B C++

yKasaTen 3a 3anuc (put)

hlell |l |o wio|lr || dj!

F f J

yKasarers 3a 4YeTeHe (get)




[1pgK gocTbn

iIstream& seekg(streampos, seekdir = beg)
ostream& seekp(streampos, seekdir = beg)
streampos tellg() const

streampos tellp() const
enum seekdir { beg, cur, end };




CTpyKTYpUpaHu pannose

class Student { ... };

F Student s;
f.seekp( i * sizeof (Student) );
f.write((char const™)&s, sizeof(Student));

Student sal[3];
f.seekg( j * sizeof(Student) );
f.read( (char*)sa, 3 * sizeof(Student));
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